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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO DEPARTAMENTO 
DE ENGENHARIAS E TECNOLOGIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às quatorze horas, 1 

por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme estabelecida pela 2 

DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realiza-se a Sétima Reunião 3 

Extraordinária do Departamento de Engenharias e Tecnologia do Centro Multidisciplinar de Pau 4 

dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, presidida pelo Professor Paulo Henrique 5 

Araújo Bezerra. Estavam presentes os seguintes representantes: Adelson Menezes Lima, Adla 6 

Kellen Dionísio Sousa De Oliveira, Alysson Filgueira Milanez, Any Caroliny Duarte Batista, 7 

Bárbara Barbosa Tsuyuguchi, Cecílio Martins de Sousa Neto, Claudio Andrés Callejas Olguín, 8 

Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Daniela de Freitas Lima, Felipe Torres Leite, Francisco Carlos 9 

Gurgel da Silva Segundo, Gêiseres Chalco Challco, Ítalo Augusto Souza de Assis, Joel Medeiros 10 

Bezerra, José Ferdinandy Silva Chagas, José Flávio Timoteo Júnior, Kennedy Reurison Lopes, 11 

Laysa Mabel de Oliveira Fontes, Leandro de Almeida Melo, Leonardo Henrique Borges de 12 

Oliveira, Marília Cavalcanti Santiago, Matheus Fernandes de Araújo Silva, Náthalee Cavalcanti 13 

de Almeida, Paulo Henrique Araújo Bezerra, Pedro Thiago Valério de Souza, Petrúcio Ricardo 14 

Tavares de Medeiros, Rafaely Angelica Fonseca Bandeira, Reudismam Rolim de Sousa, Rosana 15 

Cibely Batista Rego, Sâmara de Cavalcante Paiva, Vinícius Samuel Valério de Souza e Wilza da 16 

Silva Lopes. Constatado o quórum o presidente saúda os conselheiros presentes e inicia a reunião 17 

às quatorze horas e três minutos. Houve solicitações de justificativas de ausências dos docentes: 18 

Jacineumo Falcão de Oliveira (acompanhando familiar em tratamento de saúde) e Alex Pinheiro 19 

Feitosa (participando de avaliação institucional pelo INEP). Posto em votação foi aprovado por 20 

unanimidade. Dessa forma, o Presidente coloca em apreciação a pauta da reunião composta de 21 

dois pontos: 1. Apreciação e deliberação acerca dos PID’s (Planos Individuais Docentes) do 22 

semestre letivo de 2022.1 dos servidores docentes lotados no DETEC; 2. Apreciação e deliberação 23 

acerca de autorização de projetos de monitoria, ações de extensão e projetos de pesquisa que 24 

envolvem a participação de servidores docentes do DETEC. Não houve modificação dos pontos de 25 

pauta. Em seguida passa-se a discussão dos pontos de pauta. Primeiro ponto: Apreciação e 26 

deliberação acerca dos PID’s (Planos Individuais Docentes) do semestre letivo de 2022.1 dos 27 

servidores docentes lotados no DETEC. Aprovado por unanimidade. Todavia houve duas 28 

solicitações de encaminhamento: 1. Do Professor Adelson Menezes Lima - Aprovar os PID’s que já 29 

estão no SIGAA e posteriormente, os demais que ainda não constam na pasta, mas que os 30 

docentes relataram problemas para submissão; 2. Do DETEC – Aprovar os PID’s na 7ª Reunião 31 

Extraordinária de 2022, em cumprimento ao prazo legal disposto no § 2º do Art. 16 da Resolução 32 

CONSEPE/UFERSA 001/2019, e permitir atualizações referentes a orientações acadêmicas, por 33 

parte de cada docente, para posterior homologação da chefia. Segundo ponto: Apreciação e 34 

deliberação acerca de autorização de projetos de monitoria, ações de extensão e projetos de 35 

pesquisa que envolvem a participação de servidores docentes do DETEC. Aprovado com vinte e 36 
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sete votos favoráveis e uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradece a 37 

presença de todos e declara encerrada a reunião as quatorze horas e trinta e dois minutos, da qual 38 

eu, Ibégna Janara Torres da Silva secretária ad hoc, lavro a presente ata, que dato, assino e após 39 

ser lida, votada e aprovada será assinada pela Presidência, e pelos conselheiros presentes. XXXXX 40 

Aprovada em: 19 de setembro de 2022. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 41 

PRESIDENTE: PAULO HENRIQUE ARAÚJO BEZERRA ___________________________________  42 

SECRETÁRIA AD HOC:  IBÉGNA JANARA TORRES DA SILVA ______________________________  43 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 44 


